

---

## **В Омске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 39-летней жительницы города Омска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в крупном размере).

По версии следствия, в 2015-2017 годах индивидуальный предприниматель, находившаяся на упрощенной системе налогообложения, реализовала 12 объектов недвижимости (квартир) и, получив доход от их реализации в общей сумме свыше 26 миллионов рублей, не отразила его в налоговых декларациях и не заплатила в бюджет налоги на сумму свыше полутора миллионов рублей.

Для возмещения причиненного ущерба следствием наложен арест на имущество обвиняемой в виде земельного участка и жилого дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1276896>